
Mini-Blockheizkraftwerk

Energiedienstleistungen

Mini-BHKW – kleine Kraftwerke für große Leistung

Raumwärme erzeugen und gleichzeitig Strom produzieren – 

das ist das Leistungsprofi l moderner Mini-Blockheizkraft-

werke (Mini-BHKW). Sie kommen in privat wie gewerblich 

genutzten Immobilieneinheiten zum Einsatz und tragen 

aufgrund ihrer spezifi schen Eigenschaften dazu bei, Treib-

hausgase zu reduzieren. Allerdings sind für die Installation 

und den Betrieb umfangreiche Fachkenntnisse erforderlich. 

Immobilienbesitzer haben die Wahl: eigene Ressourcen 

aufbauen oder mit einem professionellen Energiedienstleister 

zusammenarbeiten.

Die RheinEnergie unterstützt Sie mit ihrer langjährigen 

Erfahrung bei allen Aufgaben rund um Mini-Blockheizkraft-

werke. Entsprechendes Know-how wurde dazu in einer 

starken Einheit gebündelt – der RheinEnergie Contracting. 

Für den Immobilienbesitzer bringt das deutliche Vorteile: 

Durch Inanspruchnahme der Dienstleistung können Sie 

Verwaltungsaufwand und Betriebskosten nachhaltig 

reduzieren.

www.rheinenergie.com

Contracting



Rahmen:

Mini-Blockheizkraftwerke verfügen über einen hohen 

Wirkungsgrad. Durch die ortsnahe Abnahme der beim 

Betrieb anfallenden Wärme kann die eingesetzte Primär-

energie bis zu 90 Prozent genutzt werden. Die moderne 

Technik leistet einen wichtigen Beitrag zur Verringerung 

von Schadstoffemissionen.

Unser Know-how:

Seit Jahrzehnten unterstützen wir namhafte Gewerbebe-

triebe und Immobiliengesellschaften bei der Planung, Rea-

lisierung und dem Betrieb von Mini-Blockheizkraftwerken. 

Dabei greifen wir auf das energiespezifische Know-how 

eines leistungsfähigen Dienstleistungsunternehmens und 

umfangreiche Erfahrungen mit neuesten Technologien 

zurück.

Unsere Dienstleistungen:

Unser Leistungspaket deckt alle Anforderungen ab, die  

mit dem Betrieb eines Mini-Blockheizkraftwerks verbunden 

sind. Wir planen und bauen Anlagen mit einer elektrischen 

Leistung von 20 bis 50 Kilowatt und übernehmen auch  

die Finanzierung.

Bei fertig installierten Anlagen bringen wir unser Fachwissen 

in deren Betrieb, Wartung und Instandhaltung dieser  

Anlagen ein. Dazu gehören auch ein 24-Stunden-Service, 

die Fernüberwachung und die Übernahme eines möglichen 

Instandsetzungsrisikos.

Wir kümmern uns um alle Details, damit Sie sich auf Ihr 

Kerngeschäft konzentrieren können. In der Zusammenar-

beit setzen wir auf den persönlichen Kontakt, Flexibilität, 

Schnelligkeit und schlanke Strukturen.

Ihr Nutzen:

Durch die Verlagerung auf Ihren Energiedienstleister 

sparen Sie Zeit und Energie. Gleichzeitig können Sie 

mit festen Kosten kalkulieren und erhalten zusätzlich 

Planungssicherheit.

Kontakt:

Telefon	0221 178-4040

Telefax	 0221 178-2374

www.rheinenergie-contracting.de

energiedienstleistungen@rheinenergie.com
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Contracting

RheinEnergie AG

Parkgürtel 24 

50823 Köln 

Telefon 0221 178-0 

Telefax 0221 178-3322

www.rheinenergie.com 

service@rheinenergie.com


